








superfici

surfaces - superficies - oberflichen - superficies - nosepxHoctv - plohe - &R

naturale natural
naturel
natur

matt

NPUPOAHBIA
prirodne

BAR

levigato
lucido

gloss polished
poli brillant
poliert glanzend
pulido con brillo

MOIMPOBAHHbIN MNAHLEBbIN
glatke sjajne

EtEnL

lappato honed MOYNONMPOBAHHbI l’uSti(‘IO bush-hammered rustic pycTukanbHbii obTecaHHbIi
adouci polirane bocciardato rustique bouchardé 65"‘?’3“0"‘ .
anpoliert FERDT rustikal scharriert rusticne r(?vasene
esmerillado rastico bujardado EZ30I5
colore
couluors - coloris - Farben - colori - ugeTa - boje - Hifa
BRERA CLUNY COLOMBINO BLUESTONE SKIFER OCEANBLACK



destinazioni d’uso

abitazioni

dometisc purpose

esterni

outdoor floor

commerciale
leggero

tiles for light commercial traffic area

w

commerciale
pesante

tiles for heavy traffic area

habitation extérieur passage léger passage intense
wohnbereich aussenbereich gewerblichen bereich gewerblichen bereich mit hoher beanspruchung
habitacion exterior pequefia superficie comercial grande superficie comercial
XKusioe rnomelueHne HapyxHble yactu TOProBoe MoMeLLeHIe C Nerkoii Harpyskon Toprosoe nomelleHue ¢ BbICOKON HarpysKkoii
stanovanje Vanjski prostori male trgovine Trgovine s velikim prometom
*FE P {EimERL aineErl
suggested applications - destination - anwendungsbereich - lugar de empleo - npeaHasHauerve - krajnja namjena - Fi&
indicazioni d’uso finitura superficiale
o,
o,'.
pavimenti rivestimenti naturale levigato lappato rustico
lucido bocciardato
floor tiles wall tiles natural gloss polished honed bush-hammered rustic
sol revétement naturel poli brillant adouci rustique bouchardé
boden wand natur poliert glanzend anpoliert rustikal scharriert
piso revestimiento matt pulido con brillo esmerillado rastico bujardado
non 06auL0BKa NpUPOAHbIN MOIMPOBAHHBIN NOYNONNPOBAHHBIV PYCTUKa/IbHbIV O6TECaHHbIN
podovi zidovi prirodne (B LR =1 polirane 6yuappoit
5 SEE Bkt glatke sjajne FERb rusticne rovasene
BEEER SRR

indications for use - instructions d’utilisation
anwendungsbereich - indicaciones de uso

YyKa3aHusa no NCrnonb30BaHUO
upute o koristenju - {& FiAR

surface finish / finition superficielle / oberflachen / acabado superficial
rnoBepXHOCTHaA OTAenKa / povrsinska dovrsenja / REAME

bordo

Re

rettificato
monocalibro

monocaliber, rectified

rectifié monocalibre

rettifiziert monokaliber

rectificado monocalibre
PeKTUDULMPOBAHHbBIN MOHOKANN6pP
retificirane monokalibarske

BRHEX

edge / bord / rand / borde / kpomka / rub / 1%

modulare

modular 2 mm
modulaire 2 mm
modul 2 mm
modular 2 mm
MopaynbHbI 2 mm
Modularne 2 mm

st 2 mm

M |
Bl

modular / modulaire / modul / modular
MoaynbHblit / Modularne / #tst

stonalizzazione

V2
L

v2

shade variation / variation de nuances / schattierung / destonalizacion
Pazbpoc LgeToBoro ToHa / Gradacija / AL























































CARATTERISTICA
Specification

METODO DI PROVA
Test methods

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
Requirements in accordance to the standards

VALORE MEDIO GRES FINE PORCELLANATO
Fine porcelain stoneware average value

Caracteristique Methode d’essai Caracteristiques requises Valeur moyenne gres ceramea
Eigenschaft Testverfahren Vorgesehene eigenschaften gemds normen Durchschnittlicher wert feinsteinzeuga
Caracteristica Prueba Caracteristicas previstas por la norma Valor medio gres fino porcelanico
Karakteristika Pokusna metoda Zahtjevi prema standardu Srednja vrijednost porculanizirani tanki gres
XapakTepuctukametodo CTaHAapT UCMbITaHUI TpeboBaHUs NpPeayCMOTPEHHbIE CTAHAAPTOM CpenHuii nokasarenb KepamorpaHuTa
g M7= TRERR AR TE
CmTTEIRhISTICHE DIMENSIONALI LEVIGATO /
Dimensional characteristics - Dimensions
Dimensionale eigenschaften - Caracteristicas dimensionales 5=410 NATURALE RETTIFICATO RETTIFICATO
Karakteristike dimenzija - npocTpaHcTBEHHbIE XapaKTepUCTUKU - RH#ik
LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width - Longuer et largeur - Lange und breite - Longitud y anchura +0,5% +0,3% +0,1% +0,1%
Duzina i sirina - AnvHa U WMPUHA - K EEFIFEEE
SPESSORE
' ) " _ +5% + 4% + 4% * 4%
Thickness - Epaisseur - Starke - Espesor - Debljina - TonwvHa - B 150 10545-2
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
Straightness of ed?es Rectitude des bords - Rechteckigkeit der ecken +0,5% +0,3% +0,1% +0,1%
Rectilinearidad de Tas esquinas - Ravnina rubova - npsMONMHEHOCTb rpaHu — HEE
ORTOGONKLITB
lite - Re igkeit - Or lidad +0,6% +0,3% +0,1% +0,1%
Pravokutnost npmoyronbuocn: Exﬁ
PLANARITA
Planarity - Planarite - Ebenheit - Planaridad *0,5% +0,3% *0,3% +0,1%
Ravnina povrsina - IMHeNHOCTb — AFi
ASSOI;BIMENT% D’KC%UA
Water absorption - Absorption d'eau o
Wasseraufnahme - Absorcion de agua 150 10545-3 <0,5% 0,05%
Upijanje vode - Boponornowenme - Bk
" RESISTENZA A FLESSIONE .
Q Flexural resistance - Resistance a la flexion min. 35 N/mm? 50 N/mm? = 509 Kg/cm?
NA Ble% jefestigkeit - Resistencia a la flexion MUH. 35 H/Mm? 50 H/mm? = 509 kr/cm?
na cvrstoca - MpOYHOCTb Ha M3rub - HREE
SFORZO DI ROTTURA SO SPESSORE - THICKNESS — EPAISSEUR - STARKE - ESPESOR SPESSORE* 8,5 mm 2500N
Modulus of rupture - Charge de rupture DEBLJINA - Tonuwwa - Bf - > 7,5 mm: min. 1300 N ‘THICKNESS* - EPAISSEUR* 2 5000 N
Bruchlast - Carga de ruptura SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR - STARKE - ESPESOR R W
Sila slamanja - CToiikocTs Ha u310M - BRI DEBLJINA - Tonuwmtia - BB - > 7,5 mm: min. 1300 N DEBLJINA' - Tonuyesa” - B 14 mm 6500 N
h RESIS;TENZA ALL‘ABRASIONEI Pg{OFONl?Ad
Deep abrasion resistance - resistance a I'abrasion profon »
M Best'andigke\tgegen tiefenverschleiB - resistencia a la abrasion profunda 150 10545-6 <175 mm 140 mm?
Otpornost na duboku abraziju - ycToR41BOCTb K FyBOKOMY CTUPAHNIO — SR &
[ Ginear cxpansion termiccoefcene o ) METODO DISPONIILE
NoA  Coef. Diltation thermique lieigue AVAILABLE ON REQUEST ~ METHODE DISPONIBLE
Linearer termischeausdehnungskoeffizient 150 10545-8 VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE < 7x10-6 °C-1
Coef. Dilatacion termica lineal METODA NA RASPOLAGANJU -
Koeficijent termickog linearnog sirenja (o) OMPEAENAETCA MPON3BOANTEIEM
KoaduumeHT TennoBoro AMHeNHOro paclumperus (o) AR
HEABRAY !
[ Resistance to sucden temperature changes. METODO DISPONIBILE
NEA  Resistance aux chocs termiques AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE RESISTE
Temperaturwechselbestandigkeit 150 10545-9 VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE RESISTANT - RESISTANT
Resistencia a las variaciones termicas METODA NA RASPOLAGANJU BESTANDIG - RESISTE
Otpornost na nagle promjene temperature OMPEAENSAETCA NMPOU3BOAUTEIEM OTPORAN - YCTOMYMBA - #4
CTOIKOCTb K TEMMepaTypHbIM Nepenaaam RS
i 5
[ | RESISTENZA AL GELO RICHIESTA RESISTE
% Frost resistance - resistance au gel 10 10545-12 ALWAYS TESTED - EXIGEE RESISTANT - RESISTANT
Frostbestandigkeit - resistencia al hielo NOTWENDIG - NECESARIA BESTANDIG - RESISTE
Otpormnost na mraz - MOPO3OCTOMKOCTS - Akl ZAHTJEVANA - TPEBYEMAS - Z3k OTPORAN - YCTOW4MBA - #4)
[~ RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
Chemical resistance - Resistance aux produits chimiques
Chemische bestandigkeit - Resistencia a los productos quimicos
Otpornost na kemikalije - XuMu4eckas yCTOMYMBOCT - fitf 2 7=its
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
Household chemicals and swimming pool water cleansers
Produits chimiques courants et additifs pour piscine
Chem.Produkte fiir den haushaltsgebrauch und zusatz fiirr schwimmbéder min. UB min. UB
Productos quimicos para utilizo doméstico y aditivos para piscina MuH. UB MuH. UB
Kemijski proizvodi za kucnu upotrebu i aditivi za bazene
BbITOBbIE XVMUYECKMe CPeACTBA U CPE/CTBA A/1A BaCCeitHOB
LT RABK AR
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
Acids and low concentration alkalis 150 10545-13 DA ULA, ULB A ULC DA ULA, ULB A ULC
’S‘;L‘jrgf‘ E‘nz‘(;{i;‘hfmbg'g e FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC
Acldosyalcahcon baja concentracion \/gN ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC VON ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC
RSN BIGITKekoneantac i od ULA, ULB do ULC - ot ULA, ULB a0 ULC od ULA, ULB do ULC - ot ULA, ULB g0 ULC
HU3KOKOHLIEHTPUPOBaHHbIE KVCIIOTbI ¥ LWENouN DA ULA, ULB AULC DA ULA, ULB A ULC
iy
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
Acids and high concentration alkalis METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
Acides et alcali a forte concentration AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE
Sauren und alkali in hoher konzentration VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
Acidos y alcali con alta concentracion METODA NA RASPOLAGANJU METODA NA RASPOLAGANJU
Kiseline i alkali visoke koncentracije i OMPEAENAETCA MPON3BOANTEIEM ONPEAENAETCA MPOU3BOANTEIEM
BbICOKOKOHLLEHTPUPOBAHHbIE KCTIOTHI 1 WENOUY AR Ll
R
" METODO DISPONIBILE
o RESISTENZA ALLE MACCHIE AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE
[N Stain resistance - Resistance aux taches 150 10545-14 VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE min. 3
Fleckbesténdigkeit - Resistencia a las manchas METODA NA RASPOLAGANJU MUH. 3
Otpornost na mrlje - YCTORYMBOCTb K 3arpA3HEHNIO - fitissts ONPEAENIAETCA NMPOU3BOAUTEIIEM
FAhE
STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE
Colour stability to light THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
Stabilite des couleurs a la lumiere PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR CONFORME
Lichtechtheit der farben DIN 51094 WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF COMPLIANT - CONFORME

Estabilidad de los colores frente a la luz
Postojanost boja na svjetlosti
YCTOV4MBOCTb LiBeTa

KTEHRER

NO TIENEN QUE PRESENTAR APRECIABLES VARIACIONES DE COLOR
NE SMIE DOCI DO VIDNIH PROMJENA U BOJI
HE ZJO/KHbI METb 3AMETHbIX PAS/IAYMI B LIBETE
TR EE

ERFULLT - CONFORME
ODGOVARA - COO TBETCTBYET - ##&

*spessori riferiti al formato 20x20 - thicknesses referred to 20x20 size - épaisseurs relatives au format 20x20 - Stirke bezogen auf das Format 20x20 - espesor referido al formato 20x20 - debljine koje se odnose na format 20x20

noKasaTenn No TOWMHe OTHOCATCA K hopMaty 20x20. - i H20x20 R EIE &
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE
ISO 13006 - G - Bla UGL (E<0,5%) unien 14411 - G -

TECHNICAL CHARACTERISTICS
FULL BODY PORCELAIN TILES
ISO 13006 - G - Bla UGL (E < 0,5%) UNIEN 14411 - G -

DONNEES TECHNIQUES
GRES CERAME PLEINE MASSE

ISO 13006 - G - Bla UGL (E < 0,5%) UNI EN 14411 - G -

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG
ISO 13006 - G - BIAUGL (E < 0,5%) UNIEN 14411 -G -

CARACTERISTICAS TECNICAS
GRES PORCELANICO A TODA MASA
ISO 13006 - G - BIA UGL (E < 0,5%) UNI EN 14411 - G -

stone project

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
PORCULANIZIRANOG GRESA
ISO 13006 - G - BIA UGL (E < 0,5%) UNIEN 14411 -G -

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
OAHOPOAHbLIN KEPAMUYECKUN TPAHUT
ISO 13006 - G - BIA UGL (E < 0,5%) UNIEN 14411 -G -

BRI
BHEEMHALRRE

UNI EN 14411 (1SO 13006) - Bla (Hfif£G) UGL

Articolo

PEI -1SO 10545 - 7

DIN 51130 (R)

DIN 51097
(A+B+C)

ASTM C1028/96

BCR Rep.CEC 6/81

DM 14/6/89 n.236

CLASSE

n.a. n.b.

g.a. g.b.

c.a. g.b.

BRERA

CLUNY

COLOMBINO

BLUSTONE

SKIFER

OCEANBLACK

R10

> 0,6 > 0,6

> 0,4 > 0,4

> 0,4 > 0,4

BRERA RB

CLUNY RB

COLOMBINO RB

BLUSTONE RB

SKIFER RB

OCEANBLACK RB

R11

A+B

> 0,6 > 0,6

> 0,4 > 0,4

> 0,4 > 0,4

BRERA L

CLUNY L

COLOMBINO LP

BLUSTONE LP

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE

Technical feautures specifications / Caractéristiques techniques spécifique — Technische Eigenschaften / Caracteristicas técnicas especificas

Tpebyemble TexHUuecKne xapaktepuctukm / Specifitna tehnicka svojstva / 455k R &




La natura e la tecnologia si fondono per dar vita a un nuovo concetto di ceramica
che mette al centro il rapporto tra I'uomo e 'ambiente; un binomio inscindibile
per il conseguimento consapevole dei principi di eco-efficienza aziendale ed eco-
compatibilita ambientale sigillato da importanti riconoscimenti.

Nature and technology combine to give birth to a new concept in ceramic tiles which places the relationship
between man and the environment at the centre; an inseparable combination for the conscious achievement
of eco-efficient corporate principles as well as those of environmental eco-compatibility, sealed with
important recognitions.

La nature et la technologie se fondent pour donner naissance a un nouveau concept de céramique qui met
au centre le rapport entre I’lhomme et I’environnement ; un bindome indissociable pour que les principes
d’éco-efficience de I’entreprise et d’éco-compatibilité environnementale une fois acquis soient reconnus par
d’importants labels.

Natur und Technik verbinden sich, um ein neues Konzept der Keramik zu schaffen, in dessen Mitte die
Beziehung zwischen Mensch und Umwelt steht; eine untrennbare Zweisamkeit fiir die bewusste Durchfiihrung
der Prinzipien der 6kologischen Effizienz auf Firmenebene und der Umweltvertraglichkeit, die durch wichtige
Anerkennungen besiegelt sind.

La naturaleza y la tecnologia se funden para dar vida a un nuevo

concepto de ceramica que subraya la relacion entre el hombre y el

ambiente; un binomio inseparable para alcanzar lgs principios de : ’
eco-eficiencia empresarial y eco-compatibilidad ambient% sellado i
por importantes reconocimientos.

Mpupoaa 1 TeXHONOrns CINAUCL BOEAUHO A5 BOMOLLEHMS HOBOWM
KOHLEMUUN B KEPAMUKe, CTaBALLEN B LLEHTP OTHOLLEHWE MeXAY
YesI0BEKOM 1 OKPYXKaloLLEN Cpeaon; Hepa3pbIBHbIA CUMBMO3 .

A5 CO3HATeNIbHOro AOCTVXXEHUS MPUHLUMNOB 3D hEKTUBHOIO
npupoaocbepexeHns 1 3KONOrMYecKon COBMeCTUMOCTH, T )
CKpenNeHHbIX 3HAYUTENIbHbIMU MPU3HAHUAMU.

Priroda i tehnologija se spajaju u radanju .
novog koncepta keramike Sto se usredotocuje -
na odnos Covjeka i okolisa; nerazdvojna

kombinacija za svjesno ostvarivanje nacela

ekolosSke ucinkovitosti poduzeca i ekoloske
kompatibilnosti, potvrdena znacajnim

priznanjima.
BASHRES, BREFOEEES, UASEROER RS, .7

FEREWESHRFFERTERL, RESHEEIAL.
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COOPERATIVA
CERAMICA

D’ IMOLA

be¢ 5 Italian dal 1874

COOPERATIVA
CERAMICA
D’IMOLA

Via V. Veneto, 13
40026 Imola BO - Italia
Tel.+ 39 0542 601601
Fax+ 39 0542 31749
ccimola.it

leonardoceramica.it
info@leonardoceramica.it



